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Exercicio

Considere um reator descontinuo (batch) em que no inicio
da fermentacao (logo apods a adicao do indculo) temos

— Concentracdo de substrato -10 g/L
— Concentracdo de biomassa — 0,01 g/L

Foi determinado experimentalmente que

— Ks=0,05g/L

_ Mmaxzoi8 h

— Yc/s =0,3 8/8
Considerando um tempo total de fermentacao de 50 h
indique

— A concentracao final de biomassa no final da fermentacao.

— O tempo necessario para a concentracao de substrato descer
para 0,001 g/L
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Vamos (tentar) resolver utilizando o EXCEL



Exercicio 2

e Repita o exercicio anterior mas utilizando as
seguintes concentracoes iniciais de biomassa

(g/L)
* XiniciaI:
— 0,01 g/L
- 0,1g/L
—0,2g/L
—0,3g/L
—0,4glLt

 Comente os resultados;



Exercicio 3

* Repita a simulacao usando diferentes valores para .,
e Yc/s

* Use a concentracdo inicial de biomassa de 0,01 g.L.
* Duracao de fermentacao: 50 h

Hmax (h-l) Yc/S (gg-l)

0,8 0,1
0,6 0,2
0,4 0,3

0,2 0,4




Exercicio 4

* Modifique os valores a vontade para ver o que
acontece!



